



本报记者 高敏 通讯员 翁佳峰 尹杉 孙一 颖文 吴玉燕



## 为网友为他掏空钱包,他转身拿去给女主播刷礼物

时间:12月7日 地点:遂昌法院

网络主播越来越火,观众为了博“高颜值”主播的欢心,甚至纷纷掏钱“打赏”。遂昌有位小伙,为了心仪的女主播一掷千金,倒不是因为他有多“土豪”,给女主播的钱都是从另一位素未谋面的女网友那骗来的。

23岁的聂某没有工作,天天混日子。他对家人称自己考上了公务员,在绍兴上班,实则长期住在遂昌县城的一家宾馆里。

2015年上半年,聂某在网上看直播,对女主播胡某喜欢得不得了,口口声声要追胡某做女朋友。做主播的胡某每月有刷上万元礼物的任务,完成不了,当月就没有工资,于是聂某便定期为胡某刷礼物。

没有稳定收入,又长期住宾馆,没钱刷怎么办?聂某将目光锁定在了一直信任自己的女网友何某身上。2014年,聂某通过QQ认识了湖南女子何某。

聂某自称是公司老总,还上网找了豪车的照片假装是自己的发给何某炫耀。一来二去,何某相信了聂某的话,对聂某的身份深信不疑。

2015年5月,聂某称公司的项目出了问题,账户被法院冻结了,向何某借1000元救急。从那以后,聂某常常以没钱吃饭等理由向何某借钱,何某都借给了他。2015年8月,聂某又说自己患了脑瘤,以看病为由向何某借钱。当年,何某总共向聂某转账借款约6万元。

2016年初,何某开始催聂某还钱。聂某却说,银行账户被程序干扰,无法进行转账,还说破解程序的唯一办法是让何某定期往他账户里汇钱,而且时间要精确,差一秒都会导致失败。

为了拿回欠款,何某再次信了聂某的话,每次都按时往他账户里打钱。从2016年1月到6月,何某又

分数10次向聂某的账户汇款9万余元,每次,聂某都告知何某操作失败,实则自己早已收到汇款。

何某在这头急得如热锅上的蚂蚁,聂某在那头却拿着骗来的钱为胡某刷礼物。据胡某回忆,聂某通常每周刷一次,每次3千到4千元人民币的礼物量。截至2016年6月,聂某总共为其刷了至少10万元以上的礼物总量。

2016年7月,何某催款不成,意识到被骗了,到遂昌公安局报警。

经查,2015年5月至2016年6月,聂某总共从何某处骗取14.8万余元。“这些钱的百分之七十到八十用于刷礼物,剩下的都用在吃住花销上”,聂某对指控供认不讳。

法院审理后认为聂某构成诈骗罪,判处有期徒刑3年6个月,并处罚金5万元。

## 想嫁的人嫁不成,女儿告了父母

时间:12月8日 地点:云和法院

云和姑娘小程与男友小于相恋数年,感情稳定,开始谈婚论嫁。这本是喜事一桩,但令小程没想到的是,父母竟会对这段恋情百般阻挠,还不肯拿出户口簿让他俩登记结婚。怒气加上无奈,小程将父母告到了法院。

小程说,她和小于相识于2013年,恋爱几年后,便与父母提起了婚事。程家有两个女儿,大女儿已出嫁,程父便想着小女儿小程能找个上门女婿入赘,传递程家香火。但是男方家里觉得上门之事不妥。两家就此事谈不拢,小程父母心里对小于有了疙瘩。

再后来,因为彩礼的事,两家人又闹得很不愉快。小程父母觉得于家太小气,礼金给得不够,彩礼置办得太少,就连平时在外吃饭等场合,也感觉出小于不够大方。于是,程父认为女儿和小于婚后不会

幸福。

小程父母见女儿的思想工作做不通,便把矛头指向了男方,一言不合就开骂,不仅骂小于,还连带



着小于的父母一起骂。两人甚至还闹到了小于单位,对他拳打脚踢,导致小于头部、眼部等多处受伤,幸亏派出所民警及时制止。

虽然父母坚持不让两人在一起,但小程和小于感情很深,不甘心就此被拆散。经多次劝说,父母依旧反对,想想自己已是而立之年却不能嫁给自己心爱的人,小程就以侵犯婚姻自主权将父母告到了法院,请求法院判令制止父母暴力干涉自己婚姻的行为,并判令父母提供户口簿,协助自己办理结婚登记手续。

这下,小程父母态度软了下来,程父说,虽然这门亲事他们不认同,但这个女儿还是认的。最终,程父答应将户口簿给女儿,不再干涉女儿婚姻自由。女儿小程也拿出了10万元钱给父母,表示对父母的感谢,她表示,以后还是会善待父母。

## 发现骗子真相后,他自己也当起了骗子

时间:12月8日 地点:温州瓯海法院

只需提供个人信息,缴纳一定数额的保证金,就能在短时间内办理几十万元的信用贷款,如此“无抵押贷款”广告确实让人心动,但小心,这种“空手套白狼”的法子,说不定最后套住的是自己。

今年1月22日,温州公安机关接到一女子的报案电话,称她在温州市瓯海区梧田街道某小区内遭人诈骗。经过一番顺藤摸瓜的侦查,嫌疑人闫某被抓获归案。

这个闫某本来在一家理财公司工作,2015年12月,公司突然宣布破产,他一下子断了经济来源。失业的闫某通过微信添加了一名自称是“香港永亨担保有限公司”的业务员“高总”。闫某从“高总”处了解到,帮他办理“无抵押贷款”业务,自己也可以从中

抽取相当可观的提成。

闫某立即将贷款业务介绍给原公司的两名同事,这项业务称,办理30万至70万元高额信用贷款只需前期缴纳400至2000元的“保证金”和填写相关信息,如果贷款办理失败,“保证金”也会全额退还,而闫某自己也摇身一变为“香港永亨担保有限公司”的业务员。

在闫某的鼓动下,两名前同事又分别给闫某介绍了数十名客户,他们帮客户到梧田街道上述小区内办理贷款,并通过微信、支付宝的方式将“保证金”转账给闫某。

到2015年12月底,闫某再联系“高总”并将客户

信息和部分“保证金”提供给他,“高总”给出“贷款30至50天内就能办理成功”的承诺后便渐渐没了音讯。

闫某这才意识到,“高总”可能是骗子。但闫某并没有收手,相反,他知道其中有利可图,反而继续扩大业务,最终骗取数十名申请人保证金和手续费共计15.1万余元。

2016年1月初,催贷款的申请人越来越多,闫某迫于压力躲到了云南,并将联系方式全部更换。贷款人发现上当受骗,纷纷报警。

法院认为,闫某构成诈骗罪,但鉴于闫某归案后能如实供述自己的罪行,从轻判处有期徒刑3年3个月,并处罚金6000元,退赔相应赃款的判决。

## 买来的“喵星人”病怏怏,爱猫之人表示很受伤

时间:12月8日 地点:宁波鄞州法院



宁波的陈小姐对“喵星人”情有独钟,每次看到呆萌可爱的小猫就爱不释手。

今年4月,陈小姐在微信朋友圈里看到一条出售小猫的消息:“出售‘喵星人’,各种英短猫、美短猫、折耳猫均有售……”她顿时被照片上几只小猫咪萌到了。很快,陈小姐与卖家徐先生取得了联系,根

据她的要求,徐先生还发了一张照片过去。照片中两只健康快乐的英国短毛猫正在玩耍嬉戏,陈小姐表示很满意。

双方约定,两只英国短毛猫以8600元的价格成交,陈小姐先以微信红包的方式支付了部分定金,之后,卖家通知她已安排空运方式发货,次日即可到达宁波栎社机场,由陈小姐自行到机场提货。

第二天一早,陈小姐便将剩余款项打给了卖家徐先生,可当她兴冲冲地到机场迎接这两只小猫时,却发现根本不是想象中健康活泼的样子,两只猫均有流眼泪、流鼻涕现象,还有猫癣并伴有耳螨。

陈小姐当即让卖家将猫的情况通过微信告诉徐先生,并拍摄了视频发过去要求退款。但徐先生只是让陈小姐带两只猫先去宠物医院检查一下,对于退货及赔偿损失一事则避而不谈。

由于协商不成,陈小姐将徐先生告到法院,要求解除合同,返还货款8600元,并赔偿饲养费、护理费等各项损失5000元。

徐先生说,买猫的时候只约定如果猫患有猫瘟、猫细水、猫腹水的情况可以退货,但陈小姐收货时并没有这些情况,当天由于需要空运,猫要经过检疫而未给猫喂食,并且由于温差问题才会导致猫出现萎靡症状,属于正常情况。

法院经过审理后也查明,两只猫除了有支气管炎,其中一只耳螨外,其他情况均属正常,因此陈小姐要求解除合同的主张不予支持。但原告收到的两只猫与之前双方确认的照片相比,确实存在一定的差距,原告为此也遭受了额外的经济损失,可适当作减价处理。最后法院判决徐先生返还原告3000元。